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A Magyar Telekom felfelé módosítja a Bevételre és EBITDA AL-re 
vonatkozó 2023. évi célkitűzéseit 
 
Budapest – 2023. szeptember 26. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM 
HB, a továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy felfelé 
módosítja a 2023. évi Bevételre és EBITDA AL-re vonatkozó célkitűzéseit a magyarországi távközlési 
piacon az elmúlt időszakban tapasztalt, korábbi várakozásoknál kedvezőbb tendenciáknak 
köszönhetően. 
 

A Társaság az elmúlt hónapok során változatlanul erős keresletet tapasztalt szolgáltatásai iránt, 

különösen a mobil adat és a vezetékes szélessáv tekintetében. A változékony gazdasági környezet 

ellenére az előfizetői bázis alakulása, valamint az ügyfelek költési szokásai kedvezőek maradtak, amely 

folyamatok a korábbi várakozásokat meghaladó üzleti teljesítményhez vezettek. 

 

Ennek eredményeként a Társaság úgy döntött, hogy felfelé módosítja a 2023. évi Bevételre és EBITDA 

AL-re vonatkozó célkitűzéseit, 10%-15%-os növekedést vár a korábban kitűzött 5%-10%-os növekedés 

helyett. A 2023. évi célkitűzések egyéb elemei változatlanok maradnak. 
 

 

 
 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2022. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 

2022 Tény Korábbi célkitűzések 2023-ra Módosított célkitűzések 2023-ra

Bevétel 746,7 milliárd forint 5%-10%-os növekedés 10%-15%-os növekedés

EBITDA AL 221,5 milliárd forint 5%-10%-os növekedés 10%-15%-os növekedés

Módosított nettó eredmény 63,0 milliárd forint kétszámjegyű növekedés kétszámjegyű növekedés

Szabad cash-flow1 50,9 milliárd forint kb. 60 milliárd forint kb. 60 milliárd forint
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